



Шушеров Николай Александрович родился в 1917 году в Воскресенском районе. На фронт призван в мае 1939 года. Служил пулеметчиком в 11-й стрелковой бригаде, стрелок, в 169-м

стрелковом полку командир отделения, в 49-й истребительной бригаде командир отделения, 5-й стрелковой дивизии, 378-м тяжелом самоходном артиллерийском сержант. Ранен, неоднократно находился на излечении в госпиталях.

Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга», «За отвагу», «За победу над Японией».

Щегольков Владимир Порфирьевич родился в 1923 году. В ноябре 1941 года был призван в ряды Советской Армии. С 1944 года до конца февраля 1945 года принимал участие в боевых действиях в должности командира огневого взвода 2-го Прибалтийского фронта.

Награжден орденами Отечественной войны I и II степени, Красной Звезды, Славы III степени, медалью «За отвагу».



Юрасов Иван Тихонович родился в 1925 году. Призван на фронт в 1941 году под г. Харьков.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Отечественной войне



Юрьев Михаил родился в г. Урень. В грозном сорок первом с выпускного вечера ушел на фронт. Враг рвался к столице нашей Родины – Москве. В эти тревожные дни солдат Михаил

Юрьев готовился к жестоким боям под Москвой. Родителям прислал фотографию: совсем юное, худощавое лицо, солдатская шинель, шапка со звездой. Зимою сорок первого пал в жестоком бою за столицу Михаил Юрьев.



Яблоков Пётр Михайлович родился в 1913 году на станции Слобдянка Иркутской области. Воевал с первого до последнего дня. Демобилизован 25 сентября 1945 года.

Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За боевые заслуги», Жукова,



Ягodin Михаил Яковлевич родился в 1915 году в д. Копылиха Уренского района. Призван на фронт в 1941 году. Участвовал в боях под Москвой, где и был ранен.

Награжден орденом Великой Отечественной войны I степени, медалями «За боевые заслуги», Жукова.



Ягodin Николай Иванович родился в 1903 году в д. Копылиха Уренского района. Рядовой 239-й дивизии под Ленинградом, участник боев Украинского и Белорусского фронтов.

Имеет пять ранений, два тяжелых.

Награжден орденом Славы III степени, медалями «За отвагу», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Ефимов Георгий Яковлевич родился в 1924 году в Смоленской области. Перед войной жил в Москве, откуда добровольцем ушел на фронт с 18 августа 1942 года. Сразу

попал в разведроту. В разведке был все время на передовой. Однажды, когда возвращались с задания, прямым попаданием все фронтные товарищи на его глазах были убиты, а его ранило в руку. Лежал в госпитале под Москвой. Затем служил в 4-й дивизии стрелком. Шел 1942 год. Далее война для Георгия Ефимовича продолжалась в 99-й штурмовой роте наводчиком. Там он был по январю 1944 года. Был ранен в правую ногу около бедра, лежал в эвакогоспитале на станции Болдино на излечении по декабрю 1945 года. Затем по ранению 15 декабря 1945 года был уволен по ранению.



освобождая Пруссию, лечился в Егорьевском лагере в составе 63-й стрелковой бригады в составе 3-й стрелковой дивизии. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Награжден орденом Отечественной войны, медалью «За отвагу».



после его расформирования действующую воздушную школу. Затем на Карельском фронте в составе 1-го стрелкового полка. 15 июля 1942 года был тяжело ранен в левую ногу. Ранение носило характер осколочного. Был демобилизован.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги».